

小心

婚庆猫腻

结婚真是一件费钱、费神、费劲的事儿,有多少啥也不懂的清纯妹子,都是在亲身经历了一场轰轰烈烈的婚礼之后,摇身变成了婚礼百事通。

拍婚纱照、订酒店、找婚庆、买婚品……这一整套流程可不是闹着玩儿的,那都是大把大把银子砸进去换来的,不懂怎么成?被坑还得了?咱老百姓不能任性,钱要花得清清楚楚明明白白。本期小编给新人们盘点那些婚庆方面的猫腻,大家多看,多比,多问,警惕商家的消费陷阱。

现代快报记者 笪吉



价格内容雾里看花

目前市场上的婚庆公司越来越多,价格从几千元到几万元不等,服务内容大同小异,服务质量却有着天壤之别。

一场婚礼的婚庆组成项目多得令人眼花缭乱,新人们最初都是根据预算选定相应的套餐项目,之后,为了达到所谓的整体效果,往

往晕头晕脑地就跟着工作人员的节奏,把婚庆预算一加再加。不经意间,几千元的婚庆就增加到了上万元。

不少商家一开始打着“超低价”的口号吸引新人,成交之后却在服务细节上“动手脚”。比如婚庆典礼的布置方面,以目前流

行的鲜花现场为例,不同公司制作出来的效果却大相径庭,有些婚庆公司所谓的鲜花现场只有简单的几处鲜花布置,与新人们预期的效果相距甚远。因此小编建议:选择现场布置时要有示例图片为证或在合同中明确鲜花数量、面积等细节。

小编良心提醒

常言道:“只有错买,没有错卖。”“货比三家不吃亏。”筹婚新人们在选择婚庆公司时一定要提前做好功课,尽可能选择正规的大公司,网络上的点评也是可以作假的,自己亲自上门验证比什么评论都靠谱。

定好预算,加强心理防备,不要被工作人员三下两下就忽悠得找不着北,价格噌噌噌就增加上去了。签订合同要谨慎,条款一条一条仔细斟酌,能写进去的千万别偷懒,以免事后扯皮。

对于婚庆公司推荐“新项目”“新服务”“新设备”以及临时增加的项目设备等一定要再三确认,尤其是价格,这样明面上的陷阱别傻乎乎往里钻。

结婚这么大的喜事,谁都希望顺顺利利,不希望有任何意外发生,多一份小心,多一份考虑,自然就会多一份安全,多一份完美。

“金牌”司仪遍地开花

婚庆最重要的,就是选择一个优秀的婚礼司仪。

据了解,目前市场上婚礼司仪的价格从几百元到几千元不等,每家婚庆公司都有自己的招牌司仪,而这些备受青睐的“金牌”司仪们,价格都在几千元。这“金牌”的

含金量是多少?衡量标准是什么?不得而知。

据业内人士透露,这一行对司仪的素质并不十分看重,只要新人认可,身价自然就高。司仪主持婚礼的次数达到一定的量后,就可晋升为“金牌”司仪,出场费也会水

涨船高。

事实上,很多“金牌”司仪都是婚庆公司自封的,并没有经过严格的专业培训和考核。只有一些规模较大的婚庆公司,他们的“金牌”司仪才是通过婚礼主持人大赛层层选拔而来。

承诺难兑现令人窝火

家住江宁的马小姐就遇到这样一件令人气愤的事:结婚前三周,婚庆公司告知他们,原先预订的作为头车的奔驰跑车已经全部租完,公司建议换成别克车,而且不降价。马小姐准备换一家婚庆公司,可这家公司却表示已经签了合同,解除合同的话押金

不能退。无奈之下,马小姐夫妻二人只能接受婚庆公司更换婚礼头车的安排。

像马小姐这样哑巴吃黄连的情形已然屡见不鲜,婚庆公司在婚礼当天因种种借口临时换婚车、换摆件、换设备、换化妆师甚至司仪等现象时有发生。不仅如此,

还有的婚庆公司人员设备以次充好,给整个婚礼过程带来了极大的风险。

花昂贵的费用换来婚庆一条龙服务,新人图的就是不折腾、不操心,图的是圆满。可如果遇到不负责任、不守信用的婚庆公司,再喜庆的婚礼也会遗憾收场。

中国·南京 结婚采购大会



主办单位 现代快报
战略合作单位 第一夫人婚纱摄影

展会时间 2015年3月21-22日

展会地点 南京市新庄国际展览中心

招商热线 025-58598113 / 58598104

wedexpo.xdkb.net 96060



第四届 中国南京结婚采购大会 抢门票 赢对杯

即日起登录 wedexpo.xdkb.net 报名,即可免费获得价值88元定制对杯一组(2只)和价值80元婚采会套票一份(2张)

价值88元 定制对杯一组



拍婚纱照 / 找婚庆 / 选婚纱 / 订婚宴 / 租婚车 / 买婚品 / 找婚庆 / 新婚庆

一站式结婚采购平台

活动说明:

1. 成功报名后,大会组委会将门票及奖杯领取卡快递至您手中,您可以凭门票、奖杯领取卡及本人身份证在展会现场领取对杯!
2. 快速时间:2015年3月2日至3月16日。
3. 本次活动的最终解释权归中国南京结婚采购大会组委会所有,咨询电话:025-58598113。